

# PHILIPS

Aparat de bărbierit electric umed și uscat cu SkinIQ

Shaver S9000 Prestige

Lame NonoTech Dual Precision

Capete Flexibile 360-D

Setări ce pot fi personalizate

Suport de încărcare



SP9872/15



## Ras cu precizie la nivelul pielii, dar incredibil de blând

Aparatul nostru cu cel mai precis ras, chiar și pe o barbă de 7 zile

Descoperă precizia excelentă și confortul cu aparatul de bărbierit Philips seria 9000 Prestige. Tunde până la o distanță de 0,00 mm de piele cu sistemul de bărbierit Lift & Cut, în timp ce tehnologia SkinIQ se adaptează fiecărui contur al feței, chiar și pe o barbă de 7 zile.

### Tehnologie SkinIQ

- Alunecare cu 50% mai lină\*\*\* cu stratul Hydro SkinGlide
- Viteză și eficiență maximă cu motorul digital cu rotație de top

### Experiență premium

- Încărcare comodă cu suportul wireless Qi
- Construit pentru a dura: durată de viață a motorului și bateriei de 7 ani
- Alege bărbieritul uscat comod sau bărbieritul umed reconfortant
- Personalizează-ți bărbieritul cu setările pentru confortul personal
- Deschidere printr-o atingere pentru curățare ușoară
- Afișaj digital cu pictograme intuitive pentru confort și ușurință
- Tunderea mustății și a perciunilor
- Făcut cu grijă pentru tine și planetă
- Aparat de tuns părul din nas și urechi cu atașare printr-un clic
- 60 de minute de bărbierit fără fir la o încărcare completă

### Cel mai precis aparat de bărbierit electric al nostru

# Repere

## Sistem Lift & Cut



Sistemul nostru de bărbierit rotativ unic, patentat, Lift & Cut, ridică ușor părul din rădăcină înainte de a-l tăia exact la nivelul pielii (până la 0 mm de piele), fără ca lamele să atingă pielea. Precizie maximă pentru un bărbierit curat, care durează până seara\*.

## Lame Dual Precision NanoTech



Aparatele de bărbierit rotative Philips sunt concepute special pentru a răspunde creșterii naturale a părului, tăind toate firele de păr care cresc în orice direcție, datorită lamelor rotative la 360 de grade care taie în toate direcțiile. Cu până la 165.000 de acțiuni de tăiere pe minut, lamele NanoTech Dual Precision taie cu până la 25% mai multe fire la o singură trecere\*\*.

## Sistem de suspensie Ultraflex



Sistemul de suspensie Ultraflex cu capete complet flexibile se adaptează pe deplin la fiecare contur al feței, prinzând chiar și firele de păr dificile. Rezultatul este un bărbierit excepțional de lin și confortabil.

## Înveliș Hydro SkinGlide



Contactul dintre capetele rotative ale aparatului și pielea ta este asigurat de cel mai bun strat protector al nostru. Realizat din până la 500.000 de micro-mărgelă cu proprietăți hidrofile pe centimetru pătrat, înlesnind o alunecare cu 50%\*\*\* mai lină pentru confort maxim al pielii.

## Durată de viață a motorului și bateriei de 7 ani



Motorul și bateria aparatului nostru de bărbierit sunt proiectate pentru durabilitate, cu o durată de viață a motorului și bateriei de 7 ani, având o putere de lungă durată pentru un bărbierit puternic. Lamele noastre cu ascuțire automată rămân ca noi timp de 2 ani.

## Senzor Power Adapt



Aparatul electric de ras dispune de o tehnologie inteligentă cu senzor pentru părul facial care măsoară densitatea părului de 500

de ori pe secundă. Senzorul Power Adapt adaptează automat puterea de tăiere, pentru bărbierit delicat și fără efort.

## Motor digital cu rotație de top



Rotații maxime de mare viteză pentru eficiență maximă. Motorul nostru digital cu rotație de top cel mai avansat asigură un bărbierit precis pentru orice contur al feței sau densitate a părului.

## Setări pentru confortul personal



Cu ajutorul setărilor pentru confortul personal, reglează viteza aparatului de ras la viteză mică, medie sau mare. Personalizează bărbieritul în funcție de pielea și de preferințele tale.

## Deschidere printr-o atingere



Curăță aparatul de bărbierit cu ușurință. Printr-o simplă atingere a unui buton, deschide capul aparatului de bărbierit și clătește-l cu apă.

# Specificații

## Accesorii

**Husă:** Husă premium

**SmartClick:** Aparat de tuns de precizie, Aparat de tuns părul din nas

## Alimentare

**Încărcare:** Suport de încărcare Qi, Încărcare completă în 3 ore, Încărcare rapidă în 18 min.

**Durată de funcționare:** 60 de minute

**Tip baterie:** Li-ion

## Design

**Finisaj:** Eleganță clasică

**Mâner:** Mâner și manevrare ergonomică

**Culoare:** Samos Grey

## Service

**Garanție de 2 ani**

**Cap înlocuibil:** Înlocuiește la fiecare 2 ani cu SH91

## Performanțe în bărbierire

**Urmărirea conturului:** Sistem de suspensie Ultraflex

**Sistem de bărbierire:** Lame Dual Precision NanoTech, Îneliș Hydro SkinGlide

**Tehnologie SkinIQ:** Motor digital cu rotație de top, Senzor Power Adapt, Setări pentru confortul personal

## Ușor de utilizat

**Afișaj:** Indicator pentru nivelul bateriei în procente

**Curățare:** Deschidere printr-o atingere, Complet lavabil

**Umed și uscat:** Utilizare umedă și uscată

## Rezistență

**Durata de viață a motorului și bateriei:** 7 ani

